
Ανοχύρωτη η Πεντέλη ενόψει πιθανών πλημμυρικών φαινομένων 

Ο αντιδήμαρχος καθαριότητας της κ. Κοσμοπούλου ακόμη μετρά τα φρεάτια της πόλης… 

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πεντέλης τη Δευτέρα 16/9/2024 ο δημοτικός 
σύμβουλος της ΣΥΠΟΛΙΤΕΙΑΣ και πρώην αντιδήμαρχος Καθαριότητας Παναγιώτης 
Ηλιόπουλος ρώτησε τον αντιδήμαρχο Καθαριότητας Δημήτρη Τσούκλερη για τον ακριβή 
αριθμό των φρεατίων που έχουν καθαριστεί. Εκείνος όχι μόνο δεν απάντησε, παρά τις 
επίμονες ερωτήσεις του δημοτικού μας συμβούλου, όχι μόνο επέδειξε άγνοια για τον 
πραγματικό αριθμό των φρεατίων στην πόλη (αλήθεια, έμαθε τελικά ότι είναι 1.700 και όχι 
3.000, όπως υποστηρίζει;), αλλά εξαπέλυσε και μία θρασύτατη προσωπική επίθεση στον κ. 
Ηλιόπουλο. 

Σύνηθες για ένα στέλεχος της διοίκησης της κ. Κοσμοπούλου, που έχει μάθει να αντιδρά με 
τοξικότητα και αλαζονεία, αντί να απαντά ουσιαστικά στα μεγάλα και μικρά προβλήματα του 
Δήμου μας. Μόνο που το ζήτημα του καθαρισμού των φρεατίων, μετά την καταστροφική 
πυρκαγιά του Αυγούστου και ενόψει των αναμενόμενων βροχοπτώσεων, αφορά άμεσα τις 
ζωές και τις περιουσίες των συμπολιτών μας και δεν έχει δικαίωμα η δημοτική αρχή να το 
αντιμετωπίζει με ελαφρότητα και, κυρίως, με διάθεση αντιπαράθεσης. 

Ρωτάμε, λοιπόν, και πάλι: Πόσα φρεάτια έχει καθαρίσει ο κ. Τσούκλερης; Και ποια μέριμνα έχει 
λάβει ώστε σε πιθανή νεροποντή τα δημοτικά συνεργεία να βρίσκονται σε υψηλή ετοιμότητα, 
ώστε να επεμβαίνουν άμεσα, αποσύροντας φερτά υλικά που θα κατεβάσει το βουνό από τις 
καμένες περιοχές του; 

Οι εικόνες που μας στέλνουν πολίτες από ακαθάριστα φρεάτια μόνο ανησυχία μας προκαλούν. 
Εκείνον, τον αφήνουν αδιάφορο; 

Να το ξεκαθαρίσουμε. Το «κτίσιμο» νέων άλλοθι, για τα δήθεν ακαθάριστα επί χρόνια ρέματα 
και οι γενικόλογες εκκλήσεις για βοήθεια… απέξω, δεν «ξεπλένουν» τις ευθύνες που 
πρωτίστως έχει μια δημοτική αρχή να θωρακίσει αντιπλημμυρικά την περιοχή ευθύνης της. 
Και σε μια πιθανή πλημμύρα, υπενθυμίζουμε στη διοίκηση της κ. Κοσμοπούλου, ότι η 
Πυροσβεστική έχει ευθύνη μόνο για την απάντληση υδάτων. Σε καμία περίπτωση δεν 
ευθύνεται για το ότι κάποιος αντιδήμαρχος ακόμη μετρά τα φρεάτια της πόλης του…    

 

→Το λινκ με την επίθεση του κ. Τσούκλερη στον δημοτικό μας σύμβουλο Π. Ηλιόπουλο: 
https://youtu.be/9GUPhfvSUdo?t=3 
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